新赛季中超:外援有望注6报5上4

本报讯(记者 刘超峰)伴随着年终岁末 的到来,中国足协的各种新政将会集中宣 布。近日,包括建业足球俱乐部在内的中超 各俱乐部接到派代表赴京参加本周三(25 日)联赛工作会议的通知。据圈内知情人士 分析,此次会议与备受关注的新赛季各级职 业联赛规则调整有直接关系。

昨天,有国内媒体提前传出重磅信息, 具体内容为新赛季中超联赛外援政策有望 按照"同时注册6人、同时报名5人、单场 最多上场4人"的标准执行。备受关注的 非华裔血统入籍球员将被视同为普通外

援,并在具体注册、上场方面依照普通外援

根据近期足协的态度,归化球员只是 短期的"应急"策略,长期还得靠本土青训 球员,为此,足协早早确认新赛季会有相应 的归化政策出台,遏制归化球员大面积出 现,2019年11月底中超联赛即将结束之 时,足协与中超16家俱乐部的投资人一同 召开了会议,会上草拟了相关的本土球员 限薪政策和归化政策以及外援政策。

目前足协即将推出的新政策,归化球员 分为两类,第一类是拥有中国血统的归化球 员,包括李可、侯永永、蒋光太等人,这些球 员将会以内援的身份注册,参加新赛季中超 以及亚冠赛事,而第二类则是非华裔归化球 员,这就包括了艾克森、高拉特、阿兰、洛国 富和费南多等球员,这些球员虽然已经获得 了中国护照,但他们无法以内援的身份注 册,新赛季将会继续被视为外援。

如此一来,大面积归化外籍球员的广 州恒大将会损失最大。而建业目前只有伊 沃列入归化范围,即使伊沃归化成功,对建 业的影响也不大。

据了解,目前各方比较认可的方案是

新赛季中超各俱乐部全季外援总注册人数 最多为6人,同时报名为5人,每场比赛上 场外援人数最多为4人。而考虑到诸如伤 病等因素,足协不排除在6人的基础上,允 许各俱乐部在二次转会之际补充注册 1~2 名外援的可能性。

事实上,足协之所以同意适当增加外 援注册、报名名额还有一个重要背景,那就 是2021年世俱杯将在中国举行,中超联赛 有望产生2支参赛队,从提升竞争力的角 度考虑,部分俱乐部也有对足量外援助力 的客观需求。

全国跆拳道冠军总决赛开赛 河南小丫首日斩获一金一银

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从河南省 重竞技运动管理中心获悉,在江苏无锡举行 的2019年全国跆拳道冠军总决赛首日比赛 中,河南小丫李静雯和李佳表现出色,分别斩 获女子-46公斤级和女子-53公斤级的金、 银牌。

2019年全国跆拳道冠军总决赛由中国跆拳 道协会等主办,男、女各设8个公斤级别。从去 年开始,中国跆拳道协会对每年举行的全国跆 拳道锦标赛进行了改革,正式改为全国跆拳道 锦标系列赛,分为四站分站赛和一站总决赛。 四站分站赛参加两站以上,且男、女各公斤级别

积分排名前16名的运动员才有资格参加总决 赛。全国跆拳道冠军总决赛是我国跆拳道项目 最高水平的赛事。2019年全国跆拳道冠军总决 赛将于25日结束。

女子-46公斤级决赛,河南选手李静雯和 内蒙古选手李诗盈狭路相逢,首局双方均未得 分,随后的比赛李静雯展现出了出色的防守反 击能力,以5:4战胜对手斩获该级别的冠军; 河南另一位女将李佳同安徽选手刘凯琪在女 子-53公斤级的决赛中相遇,首局双方打得难 解难分,第二局李佳因为太过心急,多次犯规, 最终以8:9惜败刘凯琪,获得了一枚银牌。

郑州"球迷博士"蝉联 龙之队球迷会秘书长

本报讯(记者刘超峰)日前,中国龙之 队球迷会五周年年会暨第二届换届仪式在 深圳举行,会议对五年来表现突出的团体 和个人进行表彰,并公布了新一届龙之队 管理理事会和成员名单。著名郑州球迷、 有着"足球博士"美誉的张五一蝉联新一届 龙之队球迷会秘书长。我省郑州球迷协 会、许昌球迷协会等十余家球迷组织也应

邀参加本次年会并成为新一届龙之队会员 单位。

五年来,龙之队共吸纳会员单位116个, 正式会员超过2万人,协会成立以来,组织助 威各级国家队达300场,足迹遍布中国以及国 际各大赛场,得到中国足协以及有关组织的高 度评价和认可,为中国足球的发展进步贡献了 来自球迷的力量。



(CBA)常规赛第21轮比赛中,天津先行者队主场115:132不敌 山东西王队。

新华社记者 李然 摄

世界冬青奥会名单出炉 我省运动员冉鸿运入围

本报讯(记者刘超峰)第三届世界冬青奥会将于2020年1 月9日至22日在瑞士洛桑举行。近日,国家体育总局也公布了 中国代表团的出征大名单,在这份45人的大名单中,来自郑州 大学体育学院的河南冬季项目跨界跨项选材运动员冉鸿运入围 大名单,她也是首位人选世界冬青奥会中国代表团的河南选手。

今年只有16岁的冉鸿运,在2012年来到登封塔沟武校练 习武术套路,2018年7月她又作为河南冬季项目跨界跨项选材 运动员被郑州大学体育学院输送到了自由式及单板滑雪国家集 训队。由于身体条件不错,冉鸿运被选入了自由式滑雪障碍追 逐项目队,并在2018年9月前往新西兰进行海外集训。接受正 规训练一个月后,冉鸿运很快就在新西兰滑雪协会主办的国家 青少年锦标赛上崭露头角。在129名选手参加的自由式滑雪障 碍追逐赛中,她一举夺得了第三名,这一成绩也让她引起了新西 兰籍主帅布拉德的关注。

今年年初在美国集训期间,冉鸿运首先参加了美国滑雪全 国锦标赛的系列赛,最终位列总积分榜第一名。接着,她又受邀 参加了美国国内最高级别的全国锦标赛,并爆冷战胜了练习滑 雪已有15年的美国职业自由式滑雪运动员劳伦·萨尔科,夺得 了冠军。在7月份的全国二青会赛场上,冉鸿运又代表河南获 得了双板障碍追逐赛女子个人以及混合团体的两枚金牌。

作为一项专为青年人举办的国际赛事,世界冬青奥会也是 全球最高水平的冬季项目综合性青年体育赛事。在这场仅次于 冬奥会的大型国际赛事中,中国体育代表团将派出45名运动员 参加19个项目的角逐。

女篮联赛:强队纷纷胜出

新华社北京12月24日电(记者 王恒志)2019~2020赛季中 国女子篮球联赛24日战罢第14轮,本轮所有排名靠前的球队都 击败了自己的对手,东莞队继续领跑,河南队则仍然难求一胜。

本轮实力最为接近的一场较量来自北京和八一。面对来访 的八一,主队外援麦考万的发挥成为决定因素。最终她独得37 分27个篮板的大号"两双",帮助球队89:85涉险过关。这场比 赛北京和八一在前两节各打一节好球,厮杀到末节才分出胜 负。虽然北京女篮的投篮命中率不及对手,但全场胜出12个篮 板球成为她们拿下比赛的关键。

嬴球的北京还是没能登上积分榜首,因为此前战绩相同的 东莞在客场102:71大胜天津,李月汝只出战21分钟,8投6中 高效拿下21分,东莞队也继续领跑积分榜。

当日强弱分明的场次颇多,江苏92:61客场横扫浙江,内 蒙古客场 105:85 击败大庆,山东主场 83:61 拿下四川,山西 86:57客场大胜福建,最后一节她们甚至只让福建得到8分。

但8分还不是本轮单节最低分数,在河南队主场52:96惨 败陕西的比赛中,主队首节只得了5分。这场比赛是陕西的赛 季第二场胜利,河南则继续一胜难求,位列联赛"副班长"。

还有两场比赛稍有悬念,新疆客场挑战河北,上半场她们还 落后2分,但第三节新疆胜出对手11分夺回主动,最终新疆队 88:77取胜。上海客场86:81击败武汉的比赛中,她们半场一 度领先14分,但一度被对手迫近,上海外援叶莲娜砍下31分 为球队力保胜局。



改进城市管理 改善人居环境

台城乡接合部综合改造工程开局良好

现在出村进村的道路平整又美观,老百姓都 说好,政府真是给咱办了件大实事!"这些天, 提起家门口新修的柏油路,惠济区张定邦村 的村民们赞不绝口,这是惠济区为完善城乡 路网体系,加快区域市政道路及乡道村路网 建设而开展的乡村道路提升工作,也是该区 推进"三项工程、一项管理",实施城乡接合部 综合改造工程的重要举措之一。

自全市"三项工程、一项管理"工作启动

食用药安全。

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 苏博)交通管理实行记

分制,自明年1月1日起,惠济区食品药品安全监管也将

实行记分制。昨日,记者从惠济区市场监管局获悉,经过

反复研究、论证和修改、《郑州市惠济区食品药品安全监

管记分管理办法》已形成定稿,将于近日向辖区食品药品

据《中华人民共和国行政强制法》《中华人民共和国食

品安全法》《食品生产经营日常监督检查管理办法》《中

华人民共和国药品管理法》等法律法规,结合风险分级

分类管理原则而制定,旨在推动辖区食品药品经营者

落实食品药品安全主体责任,加强对食品药品经营过

程的风险防控,破解目前面临的监管难题,保障公众饮

食品药品经营许可证的发证之日起,每12个月为一个

记分周期,每两个月检查一次。市场监管部门以食品

药品监管法律法规为依据,结合食品药品安全风险评

估的严重程度,进行记分,一次记分的分值为1分;餐

饮服务提供者、药品经营者同一种行为涉及检查表两

项以上记分标准的,应当按照最高分值的条款记分,不

市场监管部门依据餐饮服务提供者在记分周期内 的记分情况实施量化分级评定管理,并按照以下规定评 定其等级:本年度记分周期初始,尚未被记分的,初始列 为A级;本年度记分周期内累积记分达到6分的,降为B 级;本年度记分周期内累积记分达到12分的,降为C级。

餐饮服务提供者被降为C级的,应依据《食品生产

据悉,在该《办法》正式施行之前,惠济区市场监管

局将采取多种措施向辖区餐饮服务提供者、药品经营

者广泛宣传普及《办法》的有关内容,争取赢得辖区广

大餐饮服务提供者、药品经营者的理解和支持,共同筑

规定进行处罚,并向社会公告。

牢全区食品药品安全防火墙。

按照该《办法》,餐饮服务提供者、药品经营者获得

惠济区市场监督管理局负责人介绍,该《办法》依

经营者公布,并自2020年1月1日起正式施行。

统筹谋划、同步推进, 工程实现良好开局。

在"治标"方面,惠济区坚持集中攻坚和 强化管护相结合,一方面扎实开展人居环境 整治,生活垃圾治理快速推进,以全国文明 城市创建为契机,组织开展清洁家园行动46 次,对车辆乱停乱放、垃圾积存、小广告张贴 等乱象进行集中整顿;专项检查、巡查督办 道路扬尘、建筑垃圾、生活垃圾积存、僵尸车

乡 道、村 道 管 养,实 现 县 道 养 护 率 达 到 100%,乡道养护率达到80%,村道养护率达

到65%。 在"治本"方面,惠济区结合乡村振兴战 略规划以及百城提质、美丽乡村等专项规划 建设,梳理出X008 邙岭大道等6条需改造 提升乡村道路,完成Y001黄祥线(G107至大 运河桥头)、X008黄马线(张定邦至方垌路 口)、X001花姚线(化庄西至畜牧厂桥)共计

垃圾转运站3座,新建污水处理站7座、泵站 1座,推进市政服务设施全覆盖。对村庄道 路、庭院、村中空地进行绿化,对村庄周边实 施生态隔离,全区新建街头游园(公园)43 个,实施国土绿化9500亩。提升社区治理 能力,探索建立社区功能型党组织,打造社 区先进党组织示范点。同时,健全社区服务 体系,完善基础配套设施,提升物业管理水 平,全面改善社区环境。

扬尘管理不尽责 加倍处罚没商量

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张铮)施工单位屡次 违反天气管控规定作业,扬尘污染问题严重;被处罚后 既不履行也不复议。昨日,惠济区城市综合执法局 就对辖区一处建筑工地施工单位拒不履行行政处罚 决定进行了加倍处罚。

在惠济区新城街道办事处辖区,某建设集团有限 公司作为施工方,自去年9月起,就屡次在施工过程中 出现扬尘污染问题,惠济区城市综合执法局通过多次 走访调查取证,对其在施工中出现的违反天气管控规 定进行施工作业的行为进行了立案,并于同年11月做 出了罚款10万元的行政处罚决定。某建设集团有限 公司却在接到行政处罚决定书后表现得好似与自己毫 不相关,在法定期限内既不履行行政处罚决定,也不申 请行政复议或提起行政诉讼,而是心存侥幸,想要无限 拖延,企图蒙混过关。在经过多次的催告后仍是拒不 履行的情况下,惠济区城市综合执法局依法做出了加 重处罚的决定,并向惠济区人民法院提交了执行申请 书。就在法院合法性审查期间,某建设集团有限公司 自觉接受了处罚,缴纳了原处罚金额和加重处罚金额 共计20万元。

惠济区控尘办督导组长李征介绍,建筑工地施工 扬尘是PM10形成的重要原因之一,各项目建设单位、 施工单位和监理单位在项目推进的同时,一定要按照 "八个百分之百"的要求做好建筑工地扬尘污染防治工 作。在今年秋冬季天气管控和大气污染治理攻坚时 期,区控尘办一定会加大督导和巡查力度,对多次或出 现严重问题的项目,一律移交执法、司法机关,同时给 予信用惩戒。惠济区城市综合执法局执法大队副大队 长李涛表示:"面对无故拒不履行处罚决定的企业或个 人,绝不会助长他们的无知和无畏,我们坚决用好法律 武器,严厉打击各类违法违规污染行为,为群众维护好 一片蓝天,坚决打赢这场蓝天保卫战。'



建设领域根治欠薪冬季攻坚行动显成效

经营日常监督检查管理办法》等有关规定,主动停止一 切经营行为开展整改。整改结束后,由市场监管部门 本报讯(记者 栾月琳 通讯员 宋梦蝶) 验收合格,对其等级进行调整后,方可开展经营。如未 昨日,惠济区胖庄安置房建设项目三号院 停业整改,市场监管部门将依据《食品安全法》等有关 的建筑工人终于拿到了自己被拖欠的工 资,并为惠济区住房和城乡建设局送来了

> 的肯定与感谢。 今年入冬以来,惠济区住建局多措并 举,保障和维护建筑工地务工人员的合法 权益,制定下发2019年"建设领域根治欠

> 两面锦旗,以此表达对区住建局清欠工作

薪冬季攻坚行动"通知和方案。召开会议 传达国家、省、市、区支付工作要求,明确 工程建设、施工和劳务单位支付义务,全 面落实工作职责。深入工地开展农民工 工资支付宣传活动20多场,发放印有农 民工维权方法和投诉电话的宣传单 20000余份,在工程现场醒目位置悬挂清 欠宣传条幅50余条,进一步增强务工人 员维权意识和企业管理人员按时足额支 付的责任意识。严格落实农民工用工实 名制、农民工工资专户制、农民工工资银 行代发制度,加强实名制劳务用工管理 等制度,用制度网来保障务工人员合法 权益。成立建设领域清欠工作领导小 组,小组成员常驻区信访局,随时接待来 访企业和群众。建立农民工工资拖欠快 速反应机制和分类处置机制,及时处理 上访投诉案件,确保拖欠投诉有人管、处

本报记者

栾月琳 摄

"冬季攻坚行动"以来,惠济区住建局 共主办工程款拖欠及因工程款拖欠造成 的农民工工资拖欠案件40余起,涉及人 数1900余人,协调支付工程款和农民工 工资合计2292万元。一些长期拖欠农民 工工资的老大难案件得到妥善解决,"冬 季攻坚行动"成效明显,有效维护了建筑 领域务工人员合法权益。

惠济区食药安全监管将采取 记 分制

(饮店药店记 分达十二分要停业